

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2023. február 15-én 17 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
dr. Blaschek Orsolya képviselő
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
László Gábor képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés napirendi pontjai:

1. napirend: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről.

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend: Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének II. fordulós tárgyalása, a költségvetési rendelet elfogadása

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

3. napirend: A polgármester 2023. évi szabadságolási tervének jóváhagyása

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

4. napirend: Bölcsődei eszközbeszerzés véglegesítése

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

5. napirend: Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat – Kezelő Bizottság elnökének tájékoztatása a vagyonnyilatkozati kötelezettség 2023. évi teljesítéséről.

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

6. napirend: Egyebek

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

7. napirend: Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent a képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. A hét megválasztott települési képviselőből öt fő van jelen. Írásos meghívót a képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták, megkérdezi, hogy a meghívóval kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, vélemény, más javaslat. Amennyiben nincs szavazásra bocsátja a kérdést, aki egyetért a napirendekkel,

kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő öt fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2023. (II.15.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. február 15-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

1. napirend Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről.

Grúber Zoltán polgármester: Írásos anyag kiküldése ezúttal nem történt, a legutóbbi testületi ülés óta eltelt 2 hétről szóban nyújtok tájékoztatást. Február 1-jén volt az előző Képviselő-testületi ülés, február 2-án tárgyalásokat folytattam Czunyiné dr. Bertalan Judit és Lazók Zoltán oroszlányi polgármester úrral, az újraindításra kerülő erőműi működéssel kapcsolatos hulladékhasznosítási tevékenység környezetvédelmi kérdései kapcsán. Képviselő asszony megnyugtatóan, hogy ő szerinte nem lehetnek emiatt káros környezeti hatások, még ebben a hónapban találkozni fog a cég vezetőivel, utána tájékoztatni fog az ott elhangzottakról. Lazók polgármester úr azt mondta, hogy ők is figyelemmel kísérik a beruházást. Előzetesen annyit terveznek, hogy két levegő tisztasági mérőeszközt fognak kihelyezni, egy stabil és egy mobil eszközt, ezeknek a mérési eredményei nyilvánosak lesznek, egy mobiltelefonos applikáción keresztül lehet figyelemmel kísérni visszamenőleg is, hogy mik voltak a mérési eredmények. A szemét égetéstől már nem kell annyira tartani, mint korábban : az a modern technológia lényege, hogy válogatottnak kell lennie a szemétnek. A hulladékról azt kell tudni, ha megfelelően el van égetve abból kevés káros anyag keletkezik. Magas hőmérsékleten kell égetni, ha nem magas hőmérsékleten égetik, akkor a kéményen lévő szűrőn múlik, hogy mennyi jut ki a természetbe. Február 3-án megrendeltem az összes intézményre a gázkazánok hatósági ellenőrzését, ez meg is történt. Február 8-án Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás ülésén vettem részt Székesfehérváron, itt a költségvetés megtárgyalása és elfogadása volt a napirend. Február 10-én a Lovas Baráti Kör közgyűlésén vettem részt, az elmúlt év eseményeiről volt szó, a következő év elképzeléseiről, a pénzügyi tervekről. Február 13-án a Művelődési Háznál volt bejárás azoknak a tervezőknek a részére, akiket meghívtunk a Művelődési Ház tervezésére. Az ott felmerült kérdésekről az Egyebek napirendben szó lesz még, vannak javaslatok, amiket a Képviselő-testületnek meg kell fontolnia. A tegnapi napon Pénzügyi Bizottsági ülés volt dr. Blaschek Orsolya elnökletével erről is még szó lesz. Megkérdezem a beszámolómmal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatásomat, kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2023. (II.15.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt idejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend: Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének II. fordulás tárgyalása, a költségvetési rendelet elfogadása

Grúber Zoltán polgármester: Tegnap a Pénzügyi Bizottsági ülésen áttekintésre került a költségvetési rendelet beterjesztett tervezete. Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: A pénzügyi bizottság az előterjesztett költségvetést elfogadásra javasolta, azzal a módosítással, hogy a házi orvos részére 4.000.000 Ft. önkormányzati támogatás kerüljön elfogadásra tekintettel a feszített pénzügyi keretekre és az alacsonynak mondható tartalékállományra. Tegnap információ, hogy a tervezetben szereplő tartalék összegét további 2 milliós nagyságrenddel kell csökkenteni tekintettel az időközben beérkezett államkincstári kedvezőtlen jelentésre a befolyt iparüzési adómértékről

Grúber Zoltán polgármester: Nem lett annyi bevétel ebből az adónemből, mint amit terveztünk, ezért nem tudtuk visszaosztani annyit amennyit a költségvetés tervezésekor meghatároztunk.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Mivel ez az általános tartalék keretet csökkentette, ezért a Pénzügyi Bizottság azt javasolta, hogy 4 millió forint legyen amit támogatásként, ilyen költségvetési mutatószámokkal a házi orvos részére biztosítani tudunk. A Pénzügyi Bizottság ezt a módosítást eszközölte egyedül a kiküldött tervezetben. A teljes költségvetés tervezése nagyon sok esetben még a korábbi teljesítési adatokkal kalkulál a rezsi és egyéb számítások tekintetében, ezért is tartottuk indokoltnak, hogy arányaiban nem támogatjuk, hogy a tervezeti kalkulált összeg kerüljön elfogadásra.

Grúber Zoltán polgármester: A házi orvosi praxis támogatásával kapcsolatban az a kérdés, hogy kinek, mi az álláspontja?

Hartman József képviselő: A pénzügyi bizottság foglalkozott-e azzal a kérdéssel, hogy a doktor úr kifejtette írásban is abbéli véleményét, hogy nem kívánja, hogy az önkormányzat csökkentse a támogatását és ahhoz sem járult hozzá, hogy az infláció mértékével kerüljön alacsonyabb szinten megállapításra az évek óta mindig növekvő támogatás? Végig gondolta-e a bizottság azt, hogy mi van akkor, ha a doktor úr azt mondja, hogy köszöni szépen, de ilyen megváltozott feltételek mellett nem kívánja tovább folytatni a munkáját?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Az önkormányzatnak vannak a jogszabályban előírt kötelező feladatai, azt gondolom, hogy felelős gazdálkodás alapján nem lehet azt megtenni, hogy van egy 14 millió forintos általános tartalék keretünk, de közben 8,5 millió forintot betervezünk a házi orvosnak nem kötelező jellegű támogatásként. Ez a támogatás opcionális és nem jogszabályi kötelezettség. Mérlegeltük a várható hatásokat, de azt se lehet kockáztatni, hogy a rezsi számlákat nem fogjuk tudni fizetni.

Hartman József képviselő: Az ismeretségi körünkben lévő házi orvosok nem ők fizetik a rezsi számlákat, azt általában, ha nem is minden esetben, de átvállalják a települési önkormányzatok. Meg kellene nézni, hogy itt mennyi a rezsi költség, szerintem a 4 millió forint nem fogja fedezni.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: A 4 milliót ha elosztjuk 12-vel akkor 300.000 forint/hónap összeg fölé jövünk ki. Abban maradtunk, hogy mi azt nem is vizsgálhatjuk, mennyi a rezsi költsége a házi orvosi praxisnak. Én is szeretnék több támogatást adni, de ezzel a költségvetéssel nem tartom reálisnak azt.

Hartman József képviselő: Ennek több mint a fele nem támogatás, hanem a rezsi költségnek a kifizetése. Amennyiben 300.000 forint jut egy hónapra abból nem tudja majd kifizetni a villanyszámlát, gázzámlát. A védőnő nem fizet semmit, a megállapodás szerint a doktor úr fizeti az ő rezsi költségeit az önkormányzati támogatásból, ott van a két asszisztens- akkor azt fogja mondani, hogy elküldöm lehet mind a kettőt, és akkor nem lehet telefonon gyógyszer rendelni.

Grúber Zoltán polgármester: Megpróbáltuk alaposan körbe járni ezt a dolgot. Érdeklődtem a környező településeken, Bokodon például, úgy működik, hogy az önkormányzat semmit nem ad házi orvosi szolgálat működéséhez, az orvos még fizet is helyiség bérleti díjat. Környén mindent összeszámolva azt mondta a polgármester úr, hogy körülbelül 3,5 millió forint körül jön ki a támogatás, rezsivel, internethasználattal stb. együtt. A többi településen van aki nem

támogatja egyáltalán, és van ahol a rezsiköltségek átvállalásával támogatják az orvost. Én azt mondom, hogy az orvost valamilyen szinten támogassuk. Egyetértek azzal, hogy szívesen támogatnánk akár 10 millió forinttal is, 20 évig támogattuk is szívesen, nem is ragaszkodtunk ahhoz sem, hogy elszámoljon a költségeivel. A pénzügyi bizottsági ülésen kétféle aggály is megfogalmazódott: az egyik, hogy akkor a doktor úr el fog menni, a másik, hogy amennyiben az önkormányzat csődközeli helyzetbe, vagy csődbe kerül akkor milyen alapon adtunk egy ilyen költségvetésből 8,5 millió forintot a háziorvosi praxisnak. Itt azt is meg kell jegyezni, hogy sajnos az orvosi ügyeletre jelentős pénzt kell költenünk, 80%-al emelték a díjat -ez jelenleg 4,6 milliót jelent a költségvetésben.

Hartman József képviselő: Viszont ott van a védőnő, aki eddig nem került nekünk pénzünkbe, az orvosnak a rezsijét emelte.

Grúber Zoltán polgármester: Július 1-től nem lesz védőnő, államosítják a szolgáltatást, onnantól az állam fizeti a költségeit.

Kocsis Gábor jegyző: Elhangzott, hogy Környe például 4 millió forintot fordít ilyen célra. A két település adóbevételeit és teherbíró képességét összehasonlítva elmondható, hogy arányaiban Kecskéd a 4 millió forinttal is kiemelkedő támogatást nyújtana.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Mindkét megoldásban van kockázat, abban is, ha megadjuk a tavalyi összeg inflációval növelt értékét képviselő 8,4 millió forintot, és abban is ha a bizottság által javasolt 4 millió forintot.

Grúber Zoltán polgármester: Az a baj, hogy nem tudjuk jövőre mennyi lesz az ideai infláció, mert, ha magas akkor ezzel a metódussal jövőre 10 millió forintot fizethetnénk. Nem tudjuk, hogy októbertől hogyan fognak alakulni az energia árak.

Hartman József képviselő: Egy új együttműködési megállapodás kell, hogy szülessen?

Kocsis Gábor jegyző: Nem kell, az van a megállapodásban, hogy az éves önkormányzati támogatást a költségvetés előtt újra tárgyalja. Amennyiben nincs tárgyalás az infláció mértékével növekszik, de most tárgyalunk róla és ez nem kötelezettség, hanem lehetőség.

Hartman József képviselő: Úgy kezelitek ezt a dolgot, hogy ez támogatás, pedig ennek több mint a fele, nem is támogatás véleményem szerint. Az, hogy két asszisztens ül ott, az tulajdonképpen a szolgáltatás színvonalát emeli, mert a betegek 50%-a csak gyógyszert írat, azt megírja az asszisztens és a doktor úr csak aláírja.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Ez már tavaly is egy kényes pontja volt a költségvetés tárgyalásának, tavaly abban maradtunk, hogy lehet ez az utolsó, hogy erre lehetőség van. Azzal is számolni kell, hogy már kevesebb normatívát kapunk bizonyos kiadásainkra, mint például a szociális feladatainkra ahol 9 millió helyett már csak 7 milliót kapunk.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: A doktor úr biztos kap valamit a két nővére az egészségpénztártól.

Hartman József képviselő: Az első tárgyalás során elhangzott az, hogy a tavalyi szinten állítjuk be a költségvetést, semmiféle infláció nem kerül felszámolásra, akkor ez a kérdés, hogy fog felmerülni a tervezett kiadásainknál- mert 20% fölött van az infláció.

Kocsis Gábor jegyző: Ahol lehetett beterveztük, a bevételeknél is már az inflációval emelt bérleti díjak vannak betervezve. Az energia költségeknél fix költségeink vannak októberig, azt nem tudjuk, hogy utána mi lesz.

Hartman József képviselő: Tétélezzük fel, hogy feláll a doktor úr, csak olyan új háziorvost tudunk keresni-hozni, akinek azt ígérjük, hogy lesz szolgálati lakása, mint ahogy annak idején a doktor urat is ezzel tudtuk ide csábítani.

Grúber Zoltán polgármester: Amit mondtál az pontosításra szorul a doktor úr amikor Kecskédre jött, évekig még a Malom utcában rendelt, valamikor menet közben megépült a lakás, és csak 1999-ben valósult meg az új orvosi rendelő építés. Van-e még ezzel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? A pénzügyi bizottság javaslata szerint 4 millió forint éves háziorvosi praxis hozzájárulás mértéke. A költségvetési rendelet elfogadása előtt erről kellene döntést hoznunk. Van-e ettől eltérő javaslat? Más javaslat nincs. Aki egyetért azzal, hogy 2023. évben 4 millió forinttal járuljunk hozzá a praxis működéséhez kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Négy igen szavazattal, 1 ellenvélemény mellett a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2023. (II.15.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előzetes egyeztetéseken elhangzottakat és az önkormányzat anyagi lehetőségeit figyelembe véve, a felelős gazdálkodással megvalósított önkormányzati feladatellátásra tekintettel a háziorvos részére nyújtott nem kötelező jellegű önkormányzati támogatás összegét 2023. évre 4.000.000 forintban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Következő lépés ennél a napirendi pontnál, hogy Az előterjesztésnek megfelelően elfogadjuk Kecskéd Község Önkormányzat saját bevételeinek és fizetési kötelezettségének középtávú tervét. Aki elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2023. (II.15.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat saját bevételeinek

és fizetési kötelezettségeinek középtávú terve

Kecskéd Község Önkormányzata az alábbiak szerint határozza meg az önkormányzat saját bevételeinek és fizetési kötelezettségeinek középtávú tervét:

Ft-ban

Megnevezés	2023.	2024.	2025.	2026.
Helyi adóból származó bevétel	44.320.000	49.500.000	54.500.000	59.500.000
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyonértékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	-	-	-	-
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	-	-	-	-
Tárgyi eszköz és immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítésből vagy privatizációból származó bevétel	-	-	-	-
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	-	-	-	-

Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	-	-	-	-
Saját bevétel összesen	44.320.000	49.500.000	54.500.000	59.500.000
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	-	-	-	-
A számvitelről szóló törvény szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	-	-	-	-
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	-	-	-	-
A számviteli törvény szerint pénzügyi lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	-	-	-	-
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	-	-	-	-
Szerződésben kapott, legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	2.000.000	-	-	-
Hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek és azok összege	-	-	-	-

Adósságot keletkeztető ügylet értéke összesen:	2.000.000	-	-	-
---	------------------	---	---	---

Határidő:azonnal

Felelős:Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: A napirend lezárásaként kerül sor a költségvetési rendeletről történő szavazásra. Felhívom a figyelmet, hogy rendeletalkotás következik, a jóváhagyáshoz minősített többség szükséges. Aki elfogadja a rendelet tervezetét, az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

***1/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete
Kecskéd Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről***

Kecskéd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében és a 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. §

(1) Jelen rendelet 1. és 2. melléklete szerint

a) az önkormányzat 2023. évi költségvetési kiadásainak fedezetül szolgáló bevételek főösszegét 698.600.629 Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 0 Ft, a működési célú bevétel 273.602.055 Ft, finanszírozási célú bevétel 424.998.574 Ft.

b) az önkormányzat összes kiadását 698.600.629 Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 568.338.564 Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 249.251.507 Ft, a működési célú kiadások összege 319.087.057 Ft, finanszírozási célú kiadás 130.262.065 Ft.

(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az alábbiak szerint kerül megállapításra:

a) előző évi maradványt nem tartalmazó költségvetési bevételek: 273.602.055 Ft

b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 568.338.564 Ft

c) a felhalmozási hiány összege: 0 Ft.

(3) A költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét az alábbiak szerint állapítom meg:

a) Önkormányzat: 566.821.406 Ft

b) Polgármesteri Hivatal: 60.270.133 Ft

c) Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda: 71.509.090 Ft

Az intézmények költségvetései az Önkormányzat költségvetésének a részét képezik.

2. §

Az 1. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti és intézményenkénti bevételeit a 17. és 18. melléklet tartalmazza.

3. §

(1) A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetés kiemelt kiadási előirányzatait intézményenkénti bontásban a 16. melléklet szerint állapítja meg.

(2) A szervezetekkel kötött támogatási szerződések elszámolási határideje 2024. január 31.

(3) A Képviselő-testület a felújítási előirányzatokat célonként, a fejlesztési kiadásokat feladatonként a 15. melléklet szerint állapítja meg.

(4) A rendelet 20. melléklete az engedélyezett létszámkeretet határozza meg.

(5) A rendelet 3. melléklete a 2023. évi normatívák alátámasztását tartalmazza.

(6) A rendelet 4. melléklete Kecskéd Község Önkormányzat 2023. évi közhatalmi bevételeinek tervét, 5. melléklete a működési célú bevételeket tartalmazza.

(7) A rendelet 6. melléklete a zárópénzkészlet kimutatást tartalmazza.

(8) A rendelet 7.-12. mellékletei Kecskéd Község Önkormányzat kiadásait tartalmazzák kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti tagolásban.

(9) A rendelet 13. melléklete Kecskéd Község Önkormányzat szociális szolgáltatásokra és települési támogatásokra fordítható keretösszegét részletezését tartalmazza.

(10) A rendelet 14. melléklete az átadott pénzeszközöket részletezi.

(11) A rendelet 19. melléklete Kecskéd Község Önkormányzatának 2023. évi előirányzat felhasználási és likviditási terve.

(12) A rendelet 21. melléklete Kecskéd Község Önkormányzat 2023. évre tervezett közvetett támogatás nyújtását tartalmazza.

4. §

A Képviselő-testület az önkormányzat tartalékát 16.730.706 Ft-ban hagyja jóvá. Felhasználásáról a többletigények, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek figyelembe vételével a Képviselő-testület év közben határoz.

5. §

A Képviselő-testület az önkormányzat előző évi maradványát az éves beszámoló készítésekor állapítja meg a beszámolási és könyvvezetési kötelezettségekről szóló jogszabályoknak megfelelően.

2. Előirányzat felhasználás, önkormányzati feladatok pénzbeli támogatása

6. §

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalnál köztisztviselői jogviszony keretében foglalkoztatottak 2023. évi illetménypótlékának alapját 46.380,- Ft-tal hagyja jóvá.

(2) 4) A Képviselő- testület a 2023. évi köztisztviselői cafetéria keret összegét bruttó 400.000 Ft. összegben határozza meg, mely a személyi juttatások között beépítésre kerül.

(2) A Képviselő-testület a polgármester 2023. évi cafetéria keretének összegét bruttó 400.000 Ft-ban határozza meg.

(3) A Képviselő-testület a költségvetési szerv által jutalmazásra fordítható összeg nagyságát az eredeti rendszeres személyi juttatások egy havi előirányzatának összegében határozza meg. Év közben – a lehetőségek figyelembe vételével – határozza meg az anyagi ösztönzés formáját, mértékét és a kifizetés lehetőségét.

3. A 2023. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

7. §

(1) Kecskéd Község Önkormányzatának, a Kecskédi Polgármesteri Hivatalnak és az Önkormányzat intézményeinek bankszámla vezető pénzüintézete a Takarékbank Zrt.

(2) A polgármester felhatalmazást kap pótlólagos működési vagy fejlesztési forrás elérését célzó pályázat benyújtásának elrendelésére, az esetleges saját forrás biztosítása mellett.

(3) A Képviselő-testület 1 millió forint keretösszeget biztosít a polgármester számára saját hatáskörben történő felhasználásra.

(4) A (2)-(3) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján tett intézkedések esetében a polgármester a Képviselő-testületet utólag tájékoztatni köteles.

8. §

(1) A költségvetési szerv előirányzat módosítási jogköre tartós kötelezettséget nem keletkeztethet.

(2) A Képviselő-testület a házipénztárból történő készpénzes kifizetések körét az alábbiakban határozza meg:

- a) személyi juttatások,
- b) készletbeszerzések,
- c) szolgáltatások,
- d) önkormányzati ellátások.

9. §

A Képviselő-testület a 2024. évi költségvetési rendelete megalkotásáig felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2024. évi költségvetési gazdálkodás zavartalan megkezdéséhez az intézmények részére az

önkormányzatnak átutalt állami támogatás terhére, havonta a 2023. évi önkormányzati támogatás egyhavi összegének megfelelő összeget biztosítson.

10.§

(1) A gazdálkodás biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

(2) Ha az önkormányzat 30 napot elérő vagy meghaladó elismert tartozás állománya további 30 napig fennáll, és mértékét tekintve az önkormányzat éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át eléri, azt a polgármester haladéktalanul köteles jelenteni a Képviselő-testületnek.

4. Záró rendelkezések

11.§

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet rendelkezéseit 2023. január 1-jétől kell alkalmazni.

Kocsis Gábor

jegyző

Grúber Zoltán

polgármester

3. napirend: A polgármester 2023. évi szabadságolási tervének jóváhagyása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen írásban a képviselő-testület tagjai kézhez kapták az éves szabadságolási tervem. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Amennyiben a képviselő-testület a szabadságolási ütemtervet ennek megfelelően jóváhagyja, azt kérem kézfelemeléssel jelezzék. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2023. (II.15.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerint 2023. évre az alábbi polgármesteri szabadságolási ütemtervet hagyja jóvá:

január	5
február	2
március	3
április	-
május	3

június	-
július	10
augusztus	3
szeptember	-
október	3
november	-
december	10

Felelős : polgármester

Határidő: folyamatos

4. napirend: Bölcsődei eszközbeszerzés véglegesítése

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Ez az, amit már korábban áttárgyaltunk?

Kocsis Gábor jegyző: Igen, csak kell róla egy külön testületi döntés is. Ez egy olyan eszköz lista, ami le lett egyeztetve egyrészt a pályázat projektmenedzsmentjével, másrészt bölcsődei szakértővei is. Minimalizálva van a beszerzés, ugyanakkor ez így ebben a formában, jelenlegi árakon, belefér a pályázatban erre biztosított keret összegbe.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat? Aki az előterjesztés szerint jóváhagyja a módszertani szakértővel egyeztetett bölcsődei eszköz listát, kérem kézfelelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2023. (II.15.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerint jóváhagyja a módszertani szakértővel egyeztetett bölcsődei beszerzési eszközlistát.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

5. napirend: Pénzügyi és Vagyonyilatkozat – Kezelő Bizottság elnökének tájékoztatása a vagyonyilatkozati kötelezettség 2023. évi teljesítéséről.

Grúber Zoltán polgármester: Megadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy valamennyi külsős bizottsági és testületi tag eleget tett vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének.

Grúber Zoltán polgármester: Aki a tájékoztatást tudomásul veszi, kérem kézfelelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő. Öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2023. (II.15.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi És Vagyonnyilatkozat- Kezelő Bizottság1/2023. (II.14.) számú határozatában foglaltakat figyelembe véve megállapítja, hogy:

1. a Képviselő-testület 7 tagja közül mind a 7 fő, illetve nem képviselő bizottsági tag 6 főből 6 fő az előírt határidőre eleget tett a saját és hozzátartozója vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének,
2. valamennyi képviselő és nem képviselő bizottsági tag jogosult részt venni az önkormányzat munkájában.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

6. napirend: Egyebek

Grúber Zoltán polgármester: Döntenünk kell arról, hogy mit javasoltak a tervezők a bejárás kapcsán. Megnéztük a művelődési ház tetőszerkezetét és a tetőszerkezet alatti részt. Az volt az elképzelésünk, hogy a lapos tetőt megszüntetjük és a tetőt kifuttatjuk a tető szélére. A tervezőknek az a javaslatuk, hogy meg kellene emelni a tetőt és úgy lefuttatni, hogy ott is egy hasznosítható teret kapjunk, mert még nem tudjuk mi lesz annak a résznek a jövőben a funkciója. Ez egyben megoldást jelenthetne a szükséges nagyságú menekülőút megfelelő kialakításához is.

László Gábor képviselő: Akkor ott a héjazathoz és mindenhez hozzá kell nyúlni.

Grúber Zoltán polgármester: Az egész tetőhöz mindenképpen hozzá kell nyúlni. Megszűnnek az úgynevezett kutyaólak, cseréplemezes tető lesz és azon is gondolkozzunk el, hogy beépítsünk tetőablakokat.

Hartman József képviselő: A kutyaólak mikor kerültek fel?

Grúber Zoltán polgármester: Nagyon régen, még 1992-ben

László Gábor képviselő: Azóta ez nem volt hasznosítva. Akkor miért lenne a elkövetkező 20 évben ? Le kell venni a tetőt, kell rá tenni egy négy irányút, vagy egy sátoztetőt és kész.

Hartman József képviselő: Mindig kevesebb lesz rá a pénz.

Grúber Zoltán polgármester: Azért csinálták ilyenre annak idején, mert abban gondolkoztak, hogy ott szálláshelyek lesznek, de mi ebben nem láttunk fantáziát, mert csak a művelődési házhoz közelíthető meg. Viszont irodának vagy bárminek jó lehet a jövőben, a későbbi képviselő-testületnek meglehet az a lehetősége, hogy van ott egy nagy tér, amit feloszthat bármilyen helyiségekre. Ehhez arra volna szükség, hogy azt a részt megemeljük, építsünk be tetőtéri ablakokat, és a közmű leágazásokat legalább csináljuk meg.

László Gábor képviselő: Ott nincs fődém sem, csak szerelő beton van.

Grúber Zoltán polgármester: Igen és a talp elemeket is el kell majd tüntetni az aljzatburkolattal.

László Gábor képviselő: Azt majd gondolom csak akkor, ha ott valaki akar majd valamit hasznosítani.

Grúber Zoltán polgármester: Tervezői szinten megadhatjuk már az igényt, hogy ezzel számoljanak, és majd a Képviselő-testület döntési joga, hogy azt a pénzt ami rendelkezésre áll mire fogja fordítani. Nem tudjuk mi lesz a tervezői költségbecslés végösszege, viszont a tervező attól még megtervezheti.

Hartman József képviselő: Megint álmodunk egy nagyot, mint annak idején, aztán az életben nem lett hasznosítva. Amennyiben akkor rendesen megcsinálták volna, nem is kellene most foglalkoznunk vele, mert a tetőszerkezetnek még mindig állni kellene. Jöttek a kutyaól problémák, jöttek a zsindegy problémák, stb. Mi most megint csinálunk valamit, hogy megnagyobbítjuk, akkor amikor ennek a művelődési háznak a kihasználtsága a nulla felé tendál.

Grúber Zoltán polgármester: Lehet, hogy a következő testületnek pont ez lesz a jó, hogy majd pénztért fogja tudni hasznosítani.

Hartman József képviselő: Még egyszer mondom, hogy ugyanezek voltak abban az időben is a koncepciók, hogy szálloda lesz, meg stb.

Hartman József képviselő: Egyik oldalon az orvosnál lehozunk 8 millióról 51%-ot a másikon meg nem számít, hogy egy új tervet kell csinálnunk

Grúber Zoltán polgármester: Ezt a pénzt nem tudjuk az orvos támogatására fordítani-erre EU-s forrás a fedezet. Nincs új terv, végleges terv sincs-most fog elkészülni.

Hartman József képviselő: Megcsinálják a tervet, azzal a koncepcióval, hogy legyen beépítve, és ha nincs rá pénz akkor kell csinálni egy új tervet.

Grúber Zoltán polgármester: Lehet, hogy 10 év múlva még lomtárolónak is kicsi lesz, már nincs hova pakolni, ebben a faluban. Ez nem kidobott pénz, pályázathoz kellett csinálni egy tervezői vázlatrajzot, és egy tervezői költsébecslést. Az alapján megnyertük a pályázatot, most kell hozzá egy komplett terv. Azt is meg kell nézni, hogy amit mi akarunk, azt statikailag bírja-e egyáltalán. A tervezők abba is bele fognak kötni, akármennyire nem használjuk, de nincs elég széles folyosó a menekülési útvonalhoz a tetőn.

László Gábor képviselő: Ebben a felújításos ütemben, csak az épületet újíthatjuk fel, vagy az udvart is, és esetleg eszköz beszerzés is lehet?

Grúber Zoltán polgármester: Van benne valamennyi eszköz beszerzés is, és benne van az udvar is: a teljes burkolat felbontása és új burkolat készítése. Lesz lift, a felső szinteken pedig ajtó cserékkel számoltunk.

László Gábor képviselő: A liftet meddig vinnénk fel és várhatóan mennyibe fog kerülni?

Grúber Zoltán polgármester: A lift az első szinten fog megállni. A földszinti villany kapcsoló szekrény előtt fog indulni, az ára képlékeny 5 milliótól 100 millióig van a határ.

Hartman József képviselő: Ráadásul minden évben ellenőriztetni kell, nem kis kiadások ezek.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: A pályázati feltételeknél előírás, hogy akadálymentes is legyen?

Kocsis Gábor jegyző: Természetes, hogy benne van az akadálymentesítés. A színház teremig el kell vinni ezt a lehetőséget, annak közösségi funkciója van. Egy emelettel feljebb még nem hasznosított az épület, ezért oda már nem kell elvinni.

Hartman József képviselő: Javaslom, hogy legyen benne az üzemeltési szabályzatban, hogy nem mindennapi használatra van a lift, hanem kimondottan a mozgásukban korlátozottak számára használható csak.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én kérnék két tervet, hogy lássuk, a számokat-egyét lapos, egyet emelt tetővel.

Grúber Zoltán polgármester: Most még csak ott tartunk, hogy kiválasszuk, hogy ki lesz a tervező. Ha kiválasztottuk, akkor valószínű tőle tudunk majd kérni.

Kocsis Gábor jegyző: Most még csak az ajánlatkérő felhívások mentek ki 8 helyre, közülük 1 jelezte, hogy kapacitás hiányában nem tudja vállalni. A maradék 7 megkeresettből 5-en itt voltak a bejárásán, március 10-ig lehet beadni az ajánlatokat.

7. napirend: Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

Grúber Zoltán polgármester: Van-e kérdés, közérdekű bejelentés, interpellációs igény?

Hartman József képviselő: Egy hónappal ezelőtt e-mailben jeleztem, hogy javaslom, Oroszlány-Kecskéd közötti útszakaszon az akác bokrok kivágását. Könnyen lehet, hogy a Volán előbb- utóbb ezért fog reklamálni, hogy összekarcolják az autóbuszokat.

Grúber Zoltán polgármester: A KPM-el kell ezt megbeszélni. Van-e más?

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Az egyházközösségtől kellene egy kérdést továbbítanom, hogy sajnos a harangok olyan rossz állapotban vannak, hogy fel kell őket újítani. Az önkormányzat valamennyi összeggel hozzá tud-e járulni ehhez? Kértünk árajánlatot, aszerint 5 millió forint a felújítás költsége. Gyűjtés természetesen fog indulni az egyház részéről.

Grúber Zoltán polgármester: Gondolom, hogy a Képviselő-testület valamilyen szinten fogja támogatni, mindig szokta az ilyen kéréseket támogatni. Azt kérem, hogy az egyházközösségi

vezető keressen meg minket és a műszaki bizottság elnökével ülünk le megvitatni az alternatívákat.

Hartman József képviselő: Az óra fel lett újítva, ha jól tudom az 700 ezer forint volt.


Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Igen, az fel van újítva, rendben van. Ott nagyon sikeres volt a gyűjtés.

Grúber Zoltán polgármester: Arról nem tudunk, hogy az alapítványban van-e még az egyházközségnek pénze, azt sem kellene hagyni ott elértéktelenedni.


Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Igen úgy tudom, hogy az a pénz is fel lesz majd felhasználva.

Több kérdés nem hangzott el, a polgármester az ülést 18:30 perckor bezárta.

Kmf.



Kócsis Gábor
jegyző



Grúber Zoltán
polgármester